



УКРАЇНА  
ОНУФРІЇВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**НАКАЗ**  
селище Онуфріївка

13 жовтня 2017 року

№ 32-к

**Про оголошення конкурсу  
на зайняття вакантних посад  
державної служби категорії «В»-  
секретаря судового засідання**

Відповідно до вимог статей 21, 22, 23, 27 Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889-VIII, та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 із змінами та доповненнями, та з метою організації та проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби,

**Н А К А З У Ю :**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» – секретаря судового засідання Онуфріївського районного суду Кіровоградської області.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» – секретаря судового засідання Онуфріївського районного суду Кіровоградської області, додаються ( додаток 1, додаток 2).

3. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Онуфріївського районного суду Кіровоградської області Удоду В. Ю., на якого покладено обов'язки з функціонування офіційної скриньки електронної пошти суду, створеної для обміну офіційною інформацією, наказ про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання Онуфріївського районного суду Кіровоградської області надіслати на електронну адресу Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Полтавській та Кіровоградській областях [vacancy9@nads.gov.ua](mailto:vacancy9@nads.gov.ua) в електронній формі (скановану копію наказу у форматі pdf. та умови проведення конкурсу у форматі doc. або docx.) не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання цього наказу.

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Онуфріївського районного суду Кіровоградської області Удоду В. Ю. наказ про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання Онуфріївського районного суду Кіровоградської області розмістити на офіційному веб-сайті Онуфріївського районного суду Кіровоградської області не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня підписання цього наказу у розділах «Новини» та «Інформація про вакансії у суді».

5. Конкурсній комісії, утвореній наказом Голови Державної судової адміністрації України від 26.07.2017 року № 822, провести конкурсний відбір на зайняття вакантних посад державної служби категорії "В" – секретаря судового засідання Онуфріївського районного суду Кіровоградської області 06 листопада 2017 року о 10.00 за адресою: 28100, Кіровоградська область, селище Онуфріївка, вулиця Назаренка, 23, при цьому в своїй роботі керуватися Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246.

6. Адміністратором під час проведення конкурсу відповідно до наказу Голови Державної судової адміністрації України від 26.07.2017 року № 822 є Люта Наталія Валентинівна, заступник керівника апарату Онуфріївського районного суду Кіровоградської області.

7. Заступнику керівника апарату Онуфріївського районного суду Кіровоградської області Лютій Н. В. даний наказ та наказ Голови Державної судової адміністрації України від 26.07.2017 року № 822 довести до відома тих працівників апарату суду, які залучені до проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання Онуфріївського районного суду Кіровоградської області.

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату  
Онуфріївського районного суду  
Кіровоградської області



Л. А. Смоляр